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ВАКУЛИК Ірина

МІЖНАРОДНА СКЛАДОВА ДИПЛОМАТИЧНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ:
ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА МУЛЬТИКУЛЬТУРАЛІЗМУ

У науковому обігові дедалі частіше ставиться акцент на навчанні впродовж життя,
ефективності спілкування іноземною мовою та мультикультуралізмі. У світлі глобальної
цифровізації та автоматизації процесів управління міжнародна складова стає все більш
вимогливішою до пошуку глибоких рішень і передових технологій. І термінологія як галузь
мовознавства, що обслуговує усі сфери людської діяльності, не стоїть осторонь
міжкультурної комунікації.

Нині багатомовність та полікультурність вважають необхідними для громадян нової
Європи, і відповідно – України. Об’єктивно наукова діяльність має інтернаціональний
характер, через що та чи інша мова за певних історичних обставин виконує роль «мови
науки». 3окрема, на теренах Європи у такій якості в різні часи використовували латину,
французьку, англійську. Остання, починаючи приблизно з першої половини минулого
століття, стає мовою світової наукової спільноти. Мови Європи багаті на терміни, пов’язані
з міжнародною дипломатією, які є ключовими для розуміння міжнародних стосунків і
глобальних проблем. Вже нікого не здивуєш дипломатичним суверенітетом чи
дипломатичним імунітетом, у концепції яких йдеться про права держави, коли доводиться
розв’язувати конфлікти на основі міжнародних договорів.

Терміни є тими одиницями мовної системи, які допомагають їй здійснювати
спілкування в певній галузі разом із загальновживаним лексиконом. Лексичний фонд
європейських мов включає слова, фрази та вирази, що відображають різні поняття та
концепти, віддзеркалюють культурну та історичну спадщину кожної країни. Стрімка зміна
лексики і її соціальна значущість розглядаються науковцями у номінативному плані як
частина загальнонаціонального фонду, досліджується у проєкції значеннєвої функції при
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укладанні словників, аналізується парадигматична й синтагматична динаміка – нові слова,
які виникають у зв’язку з розвитком суспільства, наукового чи технічного прогресу,
політики та культури, вриваються до наукового обігу, а параметри сучасної стратифікації
(активність, уживаність, забарвленість) пов’язані із нашими рефлексіями. Відтак обрану
тему не можна не вважати актуальною: процес глобалізації суспільно-економічного життя,
який охопив зараз нашу планету, ініціював посилення тенденцій до інтернаціоналізації
словникового складу не тільки індоєвропейських, але й мов, генетично неспоріднених. Окрім
того, науково-технічний прогрес, розвиток нових високих технологій породжує нагальну
потребу в номінативній мовній діяльності, яка здійснюється здебільшого із залученням
інтернаціональної складової.
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